
Referat af generalforsamling 17/2 2020. 

12 ud af 71 husstande var repræsenteret. Ingen fra tæt-lav. 

(Beslutningsreferat udfærdiget af Maria Ernen) 

 

Ad 2) Kort opsummeret har bestyrelsen beskæftiget sig med buslinjen gennem området, helleanlæg ud for 

ulige numre og den nu asfalterede hærvejssti (grundejerforeningen har afgivet jord hele vejen, så stien kunne 

blive bred nok). 

Ad 3) Endte under budget grundet billigere beskæring, legepladserne blev ikke vedligeholdt, billig vinter. 

Der er pt. 260.000 kr. på vejfonden, og det forventes, at fonden er knapt dobbelt så stor når ny asfalt er 

nødvendig. 

Ad 5) Det aftales at ’Piratlegepladsen’ ikke skal nedlægges men at trampolinen skal have ny dug samt kanter. 

Det skal undersøges, om man kan etablere en form for hegn rundt om, så der ikke cykles hen over 

trampolinen – det henstilles i øvrigt til, at man taler med sine børn om IKKE at cykle hen over den, da det 

slider den enormt meget. 

Der mangler også faldsand på den lille legeplads ved ulige numre. 

Det aftales, at få nogle firmaer ud for at lave konkrete tilbud på, hvad der kan gøres på legepladserne og til 

hvilken pris. Herefter tages der stilling til, hvad der ønskes at prioritere fremadrettet. 

Der var bred enighed om, at legepladserne er et aktiv for grundejerforeningen, men at det kræver engagement 

fra beboerne, hvis de skal fortsætte. 

4 meldte sig til at hjælpe med trampolinen samt nedtagning af de dele af Piratlegepladsen, der ikke er i 

forsvarlig stand mere. 

Ad 6) Sandet fra stierne løber i kloakkerne, så der skal gøres noget. Bestyrelsen fik mandat til at få en 

entreprenør til at udvide den ene sti samt etablere de to sidste på lignende vis. Budget 120.000 kr. inkl. Moms. 

Ad 7) Buslinjen kommer, når den nye ruteplan effektueres, til at genoptage sin ’gamle’ rute udenom området 

og ikke igennem. Mangelfuld sagsbehandling og mange møder mellem grundejerforening og kommune har 

afstedkommet den nye rute. 

Ad 8) Et kommunalt helleanlæg etableres i stedet for blomsterkassen. Den bliver ca. 120 cm. Den 

fastmonteres. Vedligeholdelsen påhviler grundejerforeningen. 

Ad 9) Budget for legeplads sættes til 60.000 kr. 

Det overvejes at kontingentet evt. sættes lidt op fra næste år, så der er mere egenkapital. I år kræves en del 

økonomi til anlægsarbejde. Særligt hvis der ikke er opbakning til arbejdsdagene, fordi vi så i stedet må købe 

os til ydelser. 

Kontingent fastholdes dog til 1200 kr. i 2020, 

Ad 10) Morten Lorentzen (nr. 9) er valgt ind i bestyrelsen. 

Pia Astrup (nr. 1) fortsætter som suppleant. 

Ad 12) Der skal findes en ny webmaster – dem med en smule interesse må meget gerne henvende sig til 

bestyrelsen! 

Bestyrelsen står for at få etableret en ny hjemmeside/kommunikationskanal. 



Arbejdsdag: Større opbakning søges (se evt. pkt. 4) 

Bålpladsen ved ’Sløjfen’ er IKKE til haveaffald! 

Der henstilles til at både bilister og cyklister passer på farten. PAS PÅ hinanden! 

        (cyklister især når de kommer i høj fart ned ad stierne og ud på vejbanen) 

27. juni: Hærvejsløb: obs på øget trafik på Hærvejsstien dén dag 


